

В техническо предложение на участникът „Геотехника АБС“ ООД са изложени подробно и мотивирано подхода и вижданията за изпълнение на целите, посочени в техническата спецификация на поръчката и покрива всички предвидени дейности от нея и получава следните точки на техническото предложение:

I. По Показател 1 (Концепция за изпълнението на услугата), подпоказател 1 (Подход и методология на изпълнение на предмета на поръчката) - Общо 100 т. (по 50 точки за Етап I Изготвяне на подробно геодезическо заснемане на земната повърхност на свлачището и за Етап II – Инженерно-геоложко и хидрогеоложко проучване и изготвяне на задания за изработване на инвестиционен проект за препоръчаните варианти).

Участникът е представил задълбочено, структурирано и последователно описание на подхода и методологията за изпълнение. Посочил е прецизно приложимата българска и европейска нормативна уредба за двата етапа дейности в съответствие с техническата спецификация. Описани са целите, очакваните резултати и съпътстващите дейности за изпълнение на очакваните резултати в подробен план за Етап I и Етап II. Представено е примерно съдържание на заданията за проектиране за предложените варианти, като е посочено подробно изискванията, които ще бъдат заложили по отношение на конструкциите и по отношение на пътната част. Заложени са количества за предвижданите дейности по задачата, които напълно съответстват на изискванията на техническата спецификация. Дейностите, необходими за изпълнението на целите на поръчката са описани в последователността, заложили в техническата спецификация.

Подробно и пълно са обосновани подходите по двата етапа за постигане на целите на поръчката, като подробно са представени начините и следствата, които ще се прилагат за всяко от дейностите в двата етапа.

Заложени са количества за предвижданите дейности по задачата, които напълно съответстват на изискванията на техническата спецификация. Подробно и пълно обосновани подходите по двата етапа за постигане на целите на поръчката, като подробно са представени начините и средствата, които ще се прилагат за всяка от дейностите в двата етапа.

II. По Показател 1 (Концепция за изпълнението на услугата), подпоказател 2 (Работен план - график) - Общо 20 т. (по 10 точки за Етап I - Изготвяне на подробно геодезическо заснемане на земната повърхност на свлачището и за Етап II - Инженерно-геоложко и

хидрогеоложко проучване и изготвяне на задания за изработване на инвестиционен проект за препоръчаните варианти).

Участникът е спазил изискванията на възложителя, посочени в техническата спецификация, изготвил е график и организация на работа, в който са обозначени ключови дати и времеви зависимости между дейностите (отделните етапи), като по отношение на пълнотата на графика същия има формален характер, описал е формално сруктурирането и съответствието им с предложения подход и с методологията. Участникът е дал допълнителни разяснения и мотиви за обосновка на предложението си по отношение обхвата на работния план спрямо набелязаните дейности, нормативната рамка за тяхната процедурна последователности съвместимостта на графика и организацията с предложената методология.

III. По Показател 1 (Концепция за изпълнението на услугата), подпоказател 3 (Организация на екипа и разпределение на задачите) - **Общо 60 т.** (по 30 точки за Етап I - Изготвяне на подробно геодезическо заснемане на земната повърхност на свлачището и за Етап II - Инженерно-геоложко и хидрогеоложко проучване и изготвяне на задания за изработване на инвестиционен проект за препоръчаните варианти.

Участникът е структурирал екипа си по компетентност на неговите членове и във връзка с предвидените дейности по работния план, като са разписани ясно отговорностите на всеки един от експертите в екипа му. Участникът е дал частични допълнителни разяснения или отделни мотиви за обосновка на предложението си по отношение нормативните изисквания, определящи съответния избор на притежаваната компетентност на експертите за изпълнение на поставените задачи по работния план, съответно за всички задачи по Техническата спецификация, взаимодействието с участници и с други заинтересовани страни в процедурите по приложимото законодателство.



Участникът „Геотехника АБС“ ООД е представил мотивирано и подробно техническо предложение за организацията на изпълнението на предмета на поръчката.

Представено е задълбочено, структурирано и последователно описание на подхода и методологията за изпълнение. Посочено е пълно и точно приложимата българска и европейска нормативна уредба за двата Етапа дейности и в съответствие с техническата спецификация.

Подробно са описани целите и очакваните резултати, както и съпътстващите дейности за изпълнение на очакваните резултати. Представено е примерно съдържание на заданията за проектиране на предложените варианти, като са посочени подробно изискванията, които ще бъдат заложиени по отношение на конструкциите и по отношение на пътната част. Заложиени са количества за предвижданите дейности по задачата, съгласно изискванията на техническата спецификация. Подробно и пълно са обосновани подходите по двата етапа за постигане на целите на поръчката.

Участникът е спазил изискванията на възложителя, посочени в техническата спецификация, като е изготвил график и организация на работа, в който са определени ключови дати и времеви зависимости между дейностите по отделните етапи, като по отношение на пълнотата на графика същия има формален характер, описал е формално структурирането и съответствието им с предложения подход и методологията.

Екипът на участника е структуриран по компетентност на неговите членове и във връзка с предвидените дейности по работния план, като са разписани ясно отговорностите на всеки един от експертите в екипа му.

Въз основа на горното давам следните точки на участника:

1. По Показател 1 (Концепция за изпълнението на услугата), **подпоказател 1** (Подход и методология на изпълнение на предмета на поръчката) - Участникът получава по 50 точки както за Етап I Изготвяне на подробно геодезическо заснемане на земната повърхност на свлачището, така и за Етап II – Инженерно-геоложко и хидрогеоложко проучване и изготвяне на задания за изработване на инвестиционен проект за препоръчаните варианти. Общо 100 точки.
2. По Показател 1 (Концепция за изпълнението на услугата), **подпоказател 2 (Работен план - график)** - Участникът получава по 10 точки. Общо 20 точки.
3. III. По Показател 1 (Концепция за изпълнението на услугата), **подпоказател 3 (Организация на екипа и разпределение на задачите)** - Участникът получава по 30 точки. Общо 60 точки.



Участникът „Геотехника АБС“ ООД е представил техническо предложение за организацията на изпълнението на предмета на поръчката в размер на 16 страници, в което са изложени подробно и мотивирано подхода и вижданията на кандидата за изпълнение на целите на предмета на поръчката и покрива всички предвидени дейности в техническата спецификация.

По Показател 1 (Концепция за изпълнението на услугата), **подпоказател 1** (Подход и методология на изпълнение на предмета на поръчката) - Участникът получава по 50 точки както за Етап I Изготвяне на подробно геодезическо заснемане на земната повърхност на свлачището, така и за Етап II – Инженерно-геоложко и хидрогеоложко проучване и изготвяне на задания за изработване на инвестиционен проект за препоръчаните варианти. Общо 100 точки. **Общо 100 т.** Участникът е представил задълбочено, структурирано и последователно описание на подхода и методологията за изпълнение. Посочил е пълно и точно приложимата българска и европейска нормативна уредба за двата Етапа дейности и в съответствие с техническата спецификация на Възложителя. Подробно са описани целите и очакваните резултати, както и подробно са описани и съпътстващите дейности за изпълнение на очакваните резултати. За Етап I и Етап II. Представено е примерно съдържание на заданията за проектиране за предложените варианти, като е посочено подробно изискванията, които ще бъдат заложиени по отношение на конструкциите и по отношение на пътната част. Заложени са количества за предвижданите дейности по задачата, които напълно съответстват на изискванията на техническата спецификация. Дейностите, необходими за изпълнението на целите на поръчката са описани в последователността, заложиена в техническата спецификация.

Подробно и пълно са обосновани подходите по двата етапа за постигане на целите на поръчката, като подробно са представени начините и следствата, които ще се прилагат за всяко от дейностите в двата етапа.

Заложени са количества за предвижданите дейности по задачата, които напълно съответстват на изискванията на техническата спецификация. Подробно и пълно обосновани подходите по двата етапа за постигане на целите на поръчката, като подробно са представени начините и средствата, които ще се прилагат за всяка от дейностите в двата етапа.

По Показател 1 (Концепция за изпълнението на услугата), **подпоказател 2 (Работен план - график)** - Участникът получава по 10 точки както за Етап I - Изготвяне на подробно геодезическо заснемане на земната повърхност на свлачището, така и за Етап II - Инженерно-геоложко и хидрогеоложко проучване и изготвяне на задания за изработване на инвестиционен проект за препоръчаните варианти. **Общо 20 т.** Участникът е спазил изискванията на възложителя, посочени в техническата спецификация, като е изготвил график и организация на работа, в който са обозначени ключови дати и времеви зависимости между дейностите (отделните етапи), като по отношение на пълнотата на графика същия има формален характер, описал е формално структурирането и съответствието им с предложения подход и с методологията. Участникът е дал допълнителни разяснения и мотиви за обосновка на предложението си по отношение обхвата на работния план спрямо набелязаните дейности,

нормативната рамка за тяхната процедурна последователности съвместимостта на графика и организацията с предложената методология.

III. По Показател 1 (Концепция за изпълнението на услугата), **подпоказател 3 (Организация на екипа и разпределение на задачите)** - Участникът получава по 30 точки както за Етап I - Изготвяне на подробно геодезическо заснемане на земната повърхност на свлачището, така и за Етап II - Инженерно-геоложко и хидрогеоложко проучване и изготвяне на задания за изработване на инвестиционен проект за препоръчаните варианти. Общо **60 т.** Участникът е структурирал екипа си по компетентност на неговите членове и във връзка с предвидените дейности по работния план, като са разписани ясно отговорностите на всеки един от експертите в екипа му. Участникът е дал частични допълнителни разяснения или отделни мотиви за обосновка на предложението си по отношение нормативните изисквания, определящи съответния избор на притежаваната компетентност на експертите за изпълнение на поставените задачи по работния план, съответно за всички задачи по Техническата спецификация, взаимодействието с участници и с други заинтересовани страни в процедурите по приложимото законодателство.

